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～王貞治さんやスギちゃんなど１,０９４名が登場～  

「自分と同じ誕生日の著名人は？」に関する調査報告 
 

三菱電機ビルテクノサービス株式会社 

東京都千代田区有楽町１－７－１ 

 

“ビルを､まるごと､心地よくする”― 三菱電機ビルテクノサービス株式会社（社長：石川正美）

は、当社Ｗｅｂサイトにおいて２０１２年１２月に実施した「２０１３年カレンダープレゼント」応募者

を対象に、「自分と同じ誕生日の著名人は？」に関するアンケート調査を行い、３,５６３名の有

効回答を得ましたので報告します。 

 

■調査結果 

 ◆自分と同じ誕生日の著名人を知っている方が約半数 

あなたと同じ誕生日の著名人を知っていますか？との質問に

対して、知っている４９.４％、知らない５０.６％と半々の結果と

なりました。さらに、男性より女性の方が知っている比率が高く

なっています。 

     ●あなたと同じ誕生日の著名人を知っていますか？※カッコ内は実数 

 知っている 知らない 

男性 ４２．１％（ ６３９） ５７．９％（ ８７８） 

女性 ５４．８％（１１２１） ４５．２％（ ９２５） 

全体 ４９．４％（１７６０） ５０．６％（１８０３） 

  ◆王貞治さん、スギちゃん、アニメキャラなど記載された著名人は１,０９４名 

自分と同じ誕生日の著名人を「知っている」と回答した１,７６０名に、同じ誕生日の著名人を

一人記載していただいたところ、登場した人物は１,０９４名。３６５日で計算すると１日平均約３

人となっています。 

◆「日本の男性」を記載した方が男女とも半数以上！ 

自分と同じ誕生日の著名人で、「日本の男性」を記載した方が半数以上の５０．９％。「日本

の男性」を記載した方は、男性回答者で５１．２％、女性回答者は５０．８％となっており、男女

とも約半数に達しています。 

●自分と同じ誕生日の著名人はどのような方ですか？※カッコ内は実数 

 日本の男性 海外の男性 日本の女性 海外の女性 

男性 (６３９) ５１．２％（３２７） １４．１％（ ９０） ３１．５％（２０１） ３．３％（ ２１）

女性(１,１２１) ５０．８％（５６９） １１．７％（１３１） ３３．０％（３７０） ４．５％（ ５１）

全体(１,７６０) ５０．９％（８９６） １２．６％（２２１） ３２．４％（５７１） ４．１％（ ７２）



◆「歌手・アイドル」を記載した方が２７．８％とＴＯＰ 

あなたと同じ誕生日の著名人として、「歌手・アイドル」を記載した方が最も多く（２７．８％）、

続いて「俳優・監督」（２２．３％）、「タレント・お笑い芸人」（１６．７％）となっています。 

●自分と同じ誕生日の著名人のジャンルは？ 

 実数 比率 

歌手・アイドル ４９０ ２７．８％

俳優・監督 ３９３ ２２．３％

タレント・お笑い芸人 ２９４ １６．７％

スポーツ選手 １９１ １０．９％

歴史上の偉人 １５０ ８．５％

作家・文豪 ８９ ５．１％

その他 １５３ ８．７％

計 １,７６０ １００．０％

      ⇒ その他(カッコ内は実数)/皇族の方（４１）、政治家（４１）、アニメのキャラクター（２２） 

◆その著名人を記載した理由は、皆が知っているから（有名だから）６２．６％ 

あなたと同じ誕生日の著名人を記載(選択)した理由を複数回答で質問したところ、「皆が知

っているから（有名だから）」が最も多く６２．６％。続いて「好きな人だから」２７．２％となってい

ます。一方、「人に話した時にイメージが良いから」１０．６％、「人に話した時、ウケを狙って」

９．１％など人に話した時に反応から選んだ方は、１割前後に止まっています。 

●その著名人を選んだ理由は？（複数回答） Ｎ=１,７６０ 

 実数 比率 

皆が知っているから（有名だから） １,１０１ ６２．６％

好きな人だから ４７８ ２７．２％

功績が素晴らしいから ３３３ １８．９％

人に話した時にイメージが良いから １８７ １０．６％

人に話した時、ウケを狙って １６１ ９．１％

自分とどこか似ていると感じるから ７９ ４．５％

その他 ２２７ １２．９％

◆回答(抜粋) 

・女性８１歳（回答者の最高齢の女性） 誕生日：２月１３日 同じ誕生日の人：出川哲朗さん 

理由：「皆が知っているから（有名だから）」「人に話した時、ウケを狙って」 

・女性４３歳 誕生日：１月１８日 同じ誕生日の人：北野武さん 

理由：「好きな人だから」「功績が素晴らしいから」「皆が知っているから（有名だから）」 

・男性３７歳 誕生日：４月１６日 同じ誕生日の人：チャップリンさん 

 理由：「皆が知っているから（有名だから）」 

・男性４０歳 誕生日：４月７日 同じ誕生日の人：鉄腕アトムさん 

理由：「皆が知っているから（有名だから）」「人に話した時、ウケを狙って」 



■データ編 

Ｑ１．あなたと同じ誕生日の著名人を知っていますか？※カッコ内は実数 

 知っている 知らない 

男性 ４２．１％（ ６３９） ５７．９％（ ８７８） 

女性 ５４．８％（１１２１） ４５．２％（ ９２５） 

全体 ４９．４％（１７６０） ５０．６％（１８０３） 

 

Ｑ２．あなたと同じ誕生日の著名人を一人記載してください。 

１,０９４名の人物が記載 

 

Ｑ３．記載した著名人は、どのような方ですか？ 

 日本の男性 海外の男性 日本の女性 海外の女性 

男性 (６３９) ５１．２％（３２７） １４．１％（ ９０） ３１．５％（２０１） ３．３％（ ２１）

女性(１,１２１) ５０．８％（５６９） １１．７％（１３１） ３３．０％（３７０） ４．５％（ ５１）

全体(１,７６０) ５０．９％（８９６） １２．６％（２２１） ３２．４％（５７１） ４．１％（ ７２）

 

Ｑ４．記載した著名人の方のジャンルは？ 

 男性 女性 全体 

歌手・アイドル ２５．４％（１６２） ２９．３％（３２８） ２７．８％（４９０） 

俳優・監督 ２１．１％（１３５） ２３．０％（２５８） ２２．３％（３９３） 

タレント・お笑い芸人 １３．６％（ ８７） １８．５％（２０７） １６．７％（２９４） 

スポーツ選手 １５．３％（ ９８） ８．３％（ ９３） １０．９％（１９１） 

歴史上の偉人 ９．７％（ ６２） ７．９％（ ８８） ８．５％（１５０） 

作家・文豪 ４．５％（ ２９） ５．４％（ ６０） ５．１％（ ８９） 

その他 １０．３％（ ６６） ７．８％（ ８７） ８．７％（１５３） 

計 １００％（６３９） １００％（１,１２１） １００％（１,７６０） 

 

Ｑ５.その著名人の方を記載した理由は？ 複数回答 

 男性 ｎ=６３９ 女性 ｎ=１,１２１ 全体 ｎ=１,７６０ 

皆が知っているから（有名だから） ５５．９％（３５7） ６６．４％（７４４） ６２．６％（１,１０１）

好きな人だから ２９．６％（１８９） ２５．８％（２８９） ２７．２％（４７８）

功績が素晴らしいから ２２．７％（１４５） １６．８％（１８８） １８．９％（３３３）

人に話した時にイメージが良いから ８．５％（ ５４） １１．９％（１３３） １０．６％（１８７）

人に話した時、ウケを狙って ８．３％（ ５３） ９．６％（１０８） ９．１％（１６１）

自分とどこか似ていると感じるから ４．５％（ ２９） ４．５％（ ５０） ４．５％（７９）

その他 １１．７％（ ７５） １３．６％（１５２） １２．９％（２２７）

 

 

 



■調査概要 

・調査時期 ２０１２年１２月 

・有効回答 ３,５６３サンプル 

・調査方法 当社Ｗｅｂサイトでの「カレンダープレゼント」応募者に対してアンケートを実施 

 

■過去の調査 

当社では、当社のＷＥＢサイトにて実施した２００８年版カレンダープレゼントから、応募いただ

いた方を対象に、カレンダーや連休、季節などに関するアンケート調査を実施しています。 

２００８年版 
カレンダーの使用実態や好みに関する調査 

～カレンダーは家族の大事なスケジュール表～ 

２００９年版 
２００９年カレンダーについての調査 

 ～秋の大型連休の名前は？ シルバーウィーク ! !～ 

２０１０年版 
季節に関するアンケート調査 

 ～四季を感じるのは、桜、蝉の声、紅葉、雪～ 

２０１１年版 
２１．０世紀と２１．１世紀に関する意識調査 

～２１．１世紀はどのような時代？～ 

２０１２年版 
節電生活に関する意識調査 

～節電の日を制定するとしたら何月何日？～  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

本件に関するお問い合わせ先 

三菱電機ビルテクノサービス株式会社 広報室 

TEL：０３－５８１０－５２８０ 担当 宮本・佐藤 

 


